

遭记者追问“二胎”不回避也不否认

文章: 我和妻子是“双独”



近日,马伊琍怀有“二胎”的消息传出。前日,马伊琍丈夫文章初执导筒的电视剧《小爸爸》在杭州宣传,关于马伊琍被爆怀上二胎的消息,文章面对记者的围堵,始终没正面回应,但其暧昧说法显示“二胎消息”基本属实,他还强调自己和妻子都是独生子女,符合相关政策。据悉,《小爸爸》将于9月2日在东方等四大卫视开播,公众关注度颇高。

Q

被问“二胎” 称马伊琍身体不适合超负荷工作

文章导演处女作《小爸爸》宣传火热时,文章太太马伊琍被爆怀上二胎而缺席一系列活动。此前他表示自己不会借此炒作,“消息在这个时候出来,大家肯定会以为是炒作,但我这个不需要。”而前天,在全国记者围堵追问孕事之时,紧张的经纪人一再意图阻止,但文章仍然大方一一回答。

外界观察到的是,马伊琍在北京穿着宽松衣服

出行,孕相明显。对此,文章称衣着宽松不能证明怀孕。据悉,除了唯一携手接受《可凡倾听》的访问,马伊琍已经推掉了原定的《鲁豫有约》、《非常静距离》等节目录制,宣传新戏期间如此低调是不正常的,这是否意味着她正在家中养胎?此外,日前,马伊琍也在微博抱怨医生不让她吃油腻食物,这一点也被指加重怀孕疑问。对此,文章表示:

“只是身体不舒服,不能做超负荷工作。”

不过,文章毫不掩饰对儿子的期盼:“拍《小爸爸》也是很想感受一下父子相处的方式,我从小崇拜父亲,觉得男人和男人之间的关系最有意思。”

此外,文章也说:“我和马伊琍都是独生子女,完全符合二胎政策,有了好消息一定会和大家分享。”

自编自导自演《小爸爸》 “我是想做一件特别‘文章’的事情

《小爸爸》讲述文章扮演的于果和忽然从美国空降回来的儿子夏天一起成长的故事。谈及即将开播的新剧,文章的表情堪称骄傲,“我一直写剧本,从自编自导到自演,从头到尾,我就是想做一件特别‘文章’的事情。”文章自诩是故事控,最喜欢在女儿睡觉后给妻子马伊琍讲故事,“每天晚上我女儿睡着后,我就躲在卫生间里给马伊琍讲故事,讲着讲着

就把《小爸爸》讲出来了。”他透露,这个故事酝酿了三年,一开始是想写一个以马伊琍为原型的靠谱妈妈的故事,最后觉得不靠谱爸爸的故事更有意思,于是就有了《小爸爸》。

此前有消息指,《小爸爸》是文章和马伊琍生活原生态的呈现,包括马伊琍在剧中对小男孩夏天的生活细节的要求,就是来自她平时对女儿爱马的要求。对此文章否认,他

说故事情节跟自己生活完全没关系,随后又颇为矛盾地说,他扮演的于果这个人物就是根据他本人来打造的,“把我平时生活中的长处比如喜感等等都写进这个角色里。我是挺有喜感的一个人,我身边的人跟我在一起都特别欢乐。因为特别合适,我才会演这个角色,不合适我演的话,我肯定会找别人演的。这个人物是我自己创作出来的嘛,我当然能驾驭。”(可可)

许巍自曝曾患抑郁症

为康复决心放弃摇滚乐

摇滚歌手许巍近日做客爱奇艺《青春那些事儿》,访谈中,许巍说起自己曾经的音乐经历——虽然发行了两张专辑,但依旧不能过上衣食无忧的生活,反而患上了严重的抑郁症。“在患病最严重时,总是在考虑着结束自己的生命,负面情绪特别多,那个时候我才知道什么叫做度日如年。”许巍说,为了治病,他一度告别了摇滚乐。

1996年,张亚东为许巍制作

了第一张专辑,“当时周边的人都说太好听了,肯定会火,但专辑发行后毫无反响。1999年录了第二张,市场反响依旧不好,而那时候的我,已经患上了抑郁症。”许巍说,“那时候我压力特别大,长时间一个人生活,不跟朋友交流。再加上理想与现实的反差,无法给家人交代。种种原因让我患上了抑郁症。当时负面情绪特别多,非常敏感、自卑,觉得自己特别失败,还需要

服用抗抑郁的药物。”

为了调养身体,许巍回到了西安,每天在住所旁边的公园里,围着人造湖跑步。“那时候不听音乐,不弹吉他,不看所有跟音乐有关的事情。”在家乡,许巍一边调养自己的身体,一边盘算着如何转行。不过,抑郁症减轻后,许巍又开始听音乐,并再次回到了乐坛。(凤凰)



黄宏称未获央视春晚邀约

倒请冯小刚合作军事片

8月26日,八一电影制片厂军事题材鸿篇巨制《目标战》在京举办发布会,厂长黄宏亮相。

被问起今年是否上央视春晚,黄宏笑称拍摄任务太重,抽不出几个月的排练时间,暗示不上春晚。被问是否收到冯小刚邀约时,他笑称“他没邀约我,我邀约他,希望合作一部军事题材电影”。(君君)

被记者追问关于今年春晚的问题,黄宏表示:自己任八一厂厂长一年多,把主要精力都放在了拍出更好的军事题材影视作品上,对“上春晚”没有过多的精力和时间去准备作品。黄宏坦承,在之前确实有跟冯小刚见面,却是向对方发出邀约参与拍摄一部“抗美援朝”题材电影。

(君君)

莫妮卡·贝鲁奇宣布离婚

据国外媒体报道,以《西西里的美丽传说》等电影蜚声国际影坛的意大利性感女神莫妮卡·贝鲁奇与法国影星文森·卡索已正式宣布离婚,结束14年婚姻。

45岁的莫妮卡·贝鲁奇称,这段近14年的婚姻已走到尽头,经过双方协议做了这个决定。而意大利一家当地媒体亦证实,文森·卡索方面也确认了双方协议离婚的消息。看来这对众人眼中的恩爱情侣,的确走到了尽头。

实际上近年来,外界关于两人感情关系的猜测一直不断。早年在一次采访中谈到自己的老公时,莫妮卡·贝鲁奇曾说:“我认识卡索的时候他才28岁,现在他已经成长为一个有担当、有责任感的成熟男人了。”言语中尽是身为妻子的骄傲和满足。但2011年,贝鲁奇向英国媒体透露自己的婚姻状况时,表示希望丈夫的尊重和忠诚能表现在各个方面,而不仅仅在夫妻生活上。今年4月,贝鲁奇在接受《红秀》杂志采访时说:“婚姻,我不知道它是否能永久,今天它还存在,但一年之后……谁知道呢?”

据悉,意大利女神莫妮卡·贝鲁奇与法国才子文森·卡索相识于1996年的《非常公寓》片场,当时两人均已是非常知名的演员。此后两人不仅在电影里上演一段浪漫情事,戏外也坠入爱河成为情侣,改变了片中令人遗憾的结局。之后两人又继续合作了影片《太保密码》,在2001年拍摄《狼族盟约》之时已结连理,婚后合拍了《不可撤销》,最后一次合作是在2004年的《超级特工》中。

(小文)



郑爽否认因张翰整容

最近一段时间,因为被怀疑整容的郑爽过得有点忐忑。

郑爽是因为在芒果自制偶像剧《一起来看流星雨》中女主角楚雨荨一炮而红,她以清纯可爱的形象获得不少观众喜爱。然而,从今年3月,郑爽参加某活动的一张照片曝光。她身穿白色长裙,头发高高盘起,配上浓妆,原本清纯稚嫩的“楚雨荨”摇身一变成为了眼窝深鼻子挺嘴唇性感的轻熟女,看起来和以前的她确实有点不一样,随后就被指“远看像Angelababy,近看像杨幂,又有点神似佟丽娅”,从而引发整容传闻。

做明星必须要承受的是来自舆论的压力,不知道爽妹子是不是有点扛不住了,她在上周五电视剧《古剑奇谭》的发布会上公开承认自己确实整过容。同时,她也公开了与绯闻男友张翰的恋情。

发布会上,被问及眼角跟嘴角是否跟以前不一样,郑爽表示:“是。”随后有记者问是不是因为张翰太帅没有安全感才整容,郑爽则表示:“不是,是因为自己想改变一下,改变一下挺好的。”而被问与张翰的恋情时,郑爽此次没有否认,称“我不想否认了”,并自曝一开始跟张翰在一起没有安全感,而关于和张翰恋爱的时间,郑爽没有透露。

郑爽如此大方既承认了整容又承认了和张翰的恋情,态度可谓一百八十度的变化,这让粉丝们和在场媒体十分惊讶。

(金洋)



山东省著名商标
山东省十大品牌

山东省调味品行业标准化生产示范基地

抱犊酱油 国标二级一级 特级
氨基酸态氮含量大于0.55g/100ml

纯粮酿造
不添加任何增鲜剂

